

Consultas Realizadas

Licitación 446860 - SERVICIO DE LIMPIEZA INTEGRAL DEL EDIFICIO DEL PALACIO DE JUSTICIA DE CNEL. OVIEDO Y EL JUZGADO DE PRIMERA INSTANCIA DE CAAGUAZU

Consulta 1 - CAPACIDAD TÉCNICA / MAQUINARIAS

Consulta	Fecha de Consulta	06-08-2024
<p>Teniendo en cuenta lo exigido en el inciso c) del requisito de "CAPACIDAD TÉCNICA" de la página 12 del Pliego de Bases y Condiciones (PBC) que dice: c) Declaración Jurada de disponer de los equipos y herramientas en buen estado y en cantidades requeridas para la ejecución de los trabajos solicitados en las Especificaciones Técnicas. Adjuntar listado de equipos y maquinarias mediante las cuales garantiza el cumplimiento del contrato (propio o arrendado). Solicitamos a la convocante modificar este requisito, ya que con la declaración jurada donde argumente que las maquinarias son propias o arrendadas son suficientes para poder acreditar que el potencial oferente cumplirá con el requerimiento en cuanto a maquinarias, propiamente dicho el documento al nombrarse declaración jurada es suficiente para asumir el compromiso de cumplimiento con la convocante, es por eso que solicitamos a la convocante solo requiera la Declaración Jurada para acreditar este punto</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	14-08-2024
<p>Considerando se procede a la modificación en el PBC en este punto. Se mantiene la Declaración Jurada para asumir el compromiso de cumplir a cabalidad el contrato.</p>		

Consulta 2 - SUMINISTROS REQUERIDOS - ESPECIFICACIONES TECNICAS - MAQUINARIAS DE ALTA CAPACIDAD

Consulta	Fecha de Consulta	06-08-2024
<p>Teniendo en cuenta lo exigido en el numeral 4) del requisito de "SUMINISTROS REQUERIDOS - ESPECIFICACIONES TECNICAS - MAQUINARIAS DE ALTA CAPACIDAD" de la página 20 del Pliego de Bases y Condiciones (PBC) que dice: 4.4- Equipo limpiador a vapor, con una capacidad mínima de 6 bares para desinfección de los sectores de alto tránsito. Consultamos a la convocante a que maquina se refiere con esta descripción. Necesitamos de mayor información ya que existen varias maquinarias que cumplen con esa función.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	14-08-2024
<p>La potencia y la presión del vapor son factores claves para lograr la limpieza requerida considerando las dimensiones del edificio de la institución. Con la potencia y presión es que la maquina desinfecta, esteriliza y elimina bacterias, moho y hongos, obteniendo una higiene excelente en todos los puntos por difíciles que sean utilizando solamente agua. Estas limpiadoras de vapor son muy superiores a las estándar y están recomendadas para lugares con grandes superficies, es por eso que lo hemos solicitado con estas características.</p>		

Consulta 3 - SUMINISTROS REQUERIDOS - ESPECIFICACIONES TECNICAS - MAQUINARIAS DE ALTA CAPACIDAD

Consulta	Fecha de Consulta	06-08-2024
<p>Teniendo en cuenta lo exigido en el numeral 4) del requisito de "SUMINISTROS REQUERIDOS - ESPECIFICACIONES TECNICAS - MAQUINARIAS DE ALTA CAPACIDAD" de la página 20 del Pliego de Bases y Condiciones (PBC) que dice: El oferente deberá demostrar su propiedad de los equipos requeridos en este apartado, con facturas de compra a su nombre u otras documentaciones, a fin de garantizar su disponibilidad durante la ejecución del contrato. Consultamos a la convocante bajo que argumentos solicitan las facturaciones de compras de estas maquinarias siendo que en el apartado de capacidad técnica solicitan la Declaración Jurada donde se menciona contar con todas las maquinarias necesarias para la realización del servicio? Ese documento es suficiente para el cumplimiento a cabalidad de lo requerido en el PBC. Solicitamos a la convocante excluir dicho requisito y centrarse en la declaración jurada, de esta manera se busca evitar la presentación de documentaciones ficticias o en todo caso, que estas facturas sean solicitadas una vez el llamado sea adjudicado, de esta manera se garantizará el cumplimiento de lo requerido por la convocante.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	14-08-2024
<p>Se procede a la modificación del PBC unificando los criterios con relación a este punto.</p>		

Consulta 4 - MAQUINA PLATAFORMA

Consulta	Fecha de Consulta	09-08-2024
<p>Máquina plataforma elevadora móvil de personal, altura mínima 15 metros. Solicitamos eliminar este requisito considerando que encarece de sobremanera el servicio, además de que este requisito resulta limitante, se podría utilizar arnés de seguridad como en la mayoría de los llamados solicitan, de esta manera la convocante solo demuestra un direccionamiento a alguna empresa que cuenta con esta maquinaria costosa ya que solicitan que sea de propiedad del oferente.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	14-08-2024
<p>No se considera un requisito limitante, ya que Estas maquinarias lo solicitamos considerando la integridad y seguridad de los personales de limpieza, pudiendo ser los mismos tanto propios o arrendados.</p>		

Consulta 5 - LIMPIEZA DE VIDRIOS DE ALTURA

Consulta	Fecha de Consulta	09-08-2024
<p>PARA LIMPIEZA DE VIDRIOS DE ALTURA Equipo plataforma elevadora móvil de personal, de altura mínima 15 metros. El oferente deberá demostrar con documentaciones que el equipo es de su propiedad, a fin de garantizar la disponibilidad del mismo para la ejecución del contrato.</p> <p>Se podría solicitar alguno contrato de arrendamiento? Porque solo cumpliría este requisito una empresa que sea propietario? Cual sería la diferencia si se presenta un contrato de arrendamiento en la relación a que sea de propiedad del oferente teniendo en cuenta que en ambas condiciones el oferente se compromete a proveer del equipo solicitado desde el momento en que presenta una declaración de compromiso en el llamado. Se podría presentar un contrato de arrendamiento? Teniendo en cuenta de que este servicio solicitan trimestralmente.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	14-08-2024
<p>Considerando la modificación en el PBC. se considerara la presentación del contrato de arrendamiento ya que el servicio estará respaldado con la firma de la Declaración Jurada de compromiso de cumplir a cabalidad con el contrato.</p>		

Consulta 6 - VISITA TECNICA

Consulta	Fecha de Consulta	09-08-2024
----------	-------------------	------------

Solicitamos a la convocante la posibilidad de realización de una nueva visita técnica.

Respuesta	Fecha de Respuesta	14-08-2024
-----------	--------------------	------------

Considerando la modificación de la fecha de apertura, hemos establecido una nueva fecha de para la visita técnica.

Consulta 7 - Maquinarias

Consulta	Fecha de Consulta	09-08-2024
----------	-------------------	------------

No queda claro por una parte entre los requisitos documentales en el apartado de capacidad técnica solicitan una declaración jurada de que los tener los equipos que podrán ser propios o arrendados, sin embargo en las especificaciones técnicas mencionan que se deberá presentar facturas de propiedad de los equipos. Se solicita unificar y mayor claridad de dicho requisito.

Respuesta	Fecha de Respuesta	14-08-2024
-----------	--------------------	------------

En cuanto a este criterio ha sido unificado en el PBC.